

(二) 矛盾難選擇

回到台灣後，我仍繼續恭聞法音，可是什麼時候還有因緣拜見大法王呢？我的法緣是否就這樣斷了呢？日復一日地過去了，沒有任何消息。

在二〇〇一年的五月，突然夢見那位大法王來了，告訴我說：「到美國來見我！」醒來後，我認為可能是自己日有所思，所以才夜有所夢的吧！更何況我一個人怎麼去啊，又沒有任何管道途徑，心裡急著慌，但照常找不出辦法，也就沒有把夢境放在心上。誰知道真的是在得了夢兆的一個月後的一天，接到了一位法師從美國打來的電話說，美國的大法王駐地和寺廟，要召集出家人見面，如果有水平的，可留下來做宗教師，學佛修行並為民眾服務。

我衡量著我自己，我雖然很想去，可是說真的，我放不下台灣的道場和父母之情，但是又很想到大法王那裡求法，不想錯過這次的機會，心中很是掙扎，於是我帶著僥倖的心態，心想反正也不一定會選上我，跟著去看看也好。因此我只準備了簡單的行李，連父母都沒有告別，就踏上了美國之行，沒想到從此改變了我三十歲以後的修行際遇。

到了美國，經過大家票選後，大夥們的情緒呈現兩極化，沒選上的人是槌首頓足，垂頭喪氣，甚至還有人哭了起來，而選上的則是樂得眉開眼笑，真的是幾家歡樂幾家愁。

我雖然是被選上的，但由於我沒有做好心理準備，所以心中感到很大的壓力，心裡便打算把這個大好機會讓給其他人，我想反正我還可以下次再來啊，於是我將名額私自讓給了另一個出家人。

但是看著其他選上的人，都已經興高采烈地整理行李，準備進駐，矛盾的我心裡又開始動搖了，我是不是做了個錯誤的決定啊？我真的決定要放棄嗎？有個師姐跑來告訴我，這次的因緣只有這一次，沒有下一次的機會了，勸我要珍惜，不能放棄啊！我心裡又開始掙扎了，我真的要放棄嗎？矛盾的我實在難以選擇！

我反問我自己為何要出家呢？不就是為了要了生脫死，成就解脫，為佛教努力嗎？人生苦短，沒有多大的意義嘛，我還捨不得世俗上的一切嗎？不行！不行！我不可以就這樣放棄的，沒有下一次了，我要修行成就，我要學法的。

此時的我生起了無比的虔誠心與出離心，我決定要留下來努力，不能再次等待了，我一定要把握這次僅有的機會，因此下定了決心，留在美國寺廟，留在大法王的駐地。

由於我本來決定要放棄，便私相授受將名額讓給另一個出家

人，但我現在又反悔了，因此造成那位出家人又哭又鬧，甚至嚷著說要自殺後讓大法王超渡，這一來驚動了大法王，最後由大法王出面，為這位出家人傳了法，才平息了這一場因我而起的意外風波。唉！沒想到還沒建立功德就造罪了，這真是我的罪過啊！

隆慧大師把我們幾個出家人帶進了大法王的禪堂住所，進入了客廳，感覺上十分簡樸，左邊只簡單的放了一套陳舊的沙發，右邊則放了一張圓長形木頭桌子，和兩張小沙發椅及小茶几，簡單的佈置配上了木質地板，倒也令人覺得很幽靜。

大法王肯定是知道我的心思的，問了隆慧大師我的情況，隆慧大師報告說我已下定了決心，因此大法王單獨點了我的名，告訴我說：「很多地方都有精舍、寺廟，如果你想去哪裡都可以，或者可以下次再來。」

我聽了大法王的話，心頭一愣，大法王的意思是要我下次再

來，我心想或許是大法王看出了我心裡的罣礙，因此告訴我下次再來，我想大法王一定是不會看錯的，是不是我的法緣尚未成熟，我想我是應該聽從大法王的指示，便答應後，退回了客廳。

這下反而換隆慧大師被喊了進去，大法王一見她便說：「什麼下定了決心，你選的什麼人，層次這麼低，一考就倒了！」隆慧大師趕緊為我們解釋說：「她們確實都是很虔誠的。」這時我慌了，趕緊再度懇求大法王同意我留下來，我報告說：「大法王啊！我要留下來學法，我不回去了，回去只有業力纏身罷了。」大法王說：「留不留是你們自己的事，你們留下來是要做宗教師的，你們心中要有底，我是沒有佛法教你們的！」

經過我再三地請求，大法王見我決心已下，便慈祥地對我們說：「好！好！好！就是你們了，你們的住持既然要你們留下來，那就留下來吧！但是一切都得依法，要看政府同不同意把你們留下

來，國家一當同意，你們才能留下來當宗教師，今後有緣還是會回去的！」

經過這些波折，我終於留了下來，但是我知道，在我內心深處，依然有著割捨不了的父母情份在隱隱作用，我想當年密勒日巴大師學法也告別了母親，我也只能將這分親情化作思念，藏在我心中的最深角落，然後今生爭取成就解脫，來利益父母，報答父母之恩情。